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Logopedija je već niz godina u vrhu traženih fakuleteta
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Studij logopedije na zagrebačkom Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu godinama je jedan od najtraženijih i najpopularnijih studija u zemlji, a

iznenađenja nema ni na prijavama za upis na fakultete u novoj 2023./2024. akademskoj godini.

Studij koji upisuje samo 50 novih “brucoša” godišnje već je u ovom trenutku prvi izbor za 278 ovogodišnjih maturanata, što znači da na jedno

upisno mjesto konkurira 5,56 kandidata kojima je to prvi izbor, dok je ukupan broj prijava još i veći - čak 734. Kada su u pitanju najpoželjniji

studiji, slijedi izvanredni stručni studij sestrinstva na zagrebačkom Zdravstvenom veleučilištu (omjer 4,5) te psihologija na Filozofskom fakultetu

u Zagrebu (omjer 3,99).

Što se tiče studija u Dalmaciji, trenutačno je najtraženija - a nalazi se i među prvih deset u zemlji - fizioterapija na Odjelu zdravstvenih studija

Sveučilišta u Splitu, za čijih je 13 upisnih mjesta dosad stigla 141 prijava, a za 39 kandidata to je prvi izbor. To znači da se u ovom trenutku

gotovo tri kandidata (omjer 2,79) kojima je to prvi izbor bori za jedno upisno mjesto na tom studiju. Na Sveučilištu u Zadru, tradicionalno,

prednjači studij psihologije, a u Dubrovniku nautike.

To pokazuje prva ovogodišnja tablica najpoželjnijih studija prema izboru maturanata i ostalih kandidata, a koju je ovih dana objavio Središnji

prijavni ured Agencije za znanost i visoko obrazovanje (AZVO) nakon što su 1. veljače ovogodišnji maturanti počeli s prijavama studijskih

programa koje žele upisati.

Podsjetimo u nekoliko riječi - maturanti mogu ukupno prijaviti deset studija, poredanih prema prioritetima za upis, a tu listu moći će mijenjati

sve do objave konačnih rezultata državne mature 19. srpnja do 13.59 sati. U ovom trenutku u ponudi je ukupno 915 redovnih i izvanrednih

studija na našim javnim i privatnim sveučilištima, veleučilištima i visokim školama.

Kriterij popularnosti studija prema omjeru prvih izbora i ukupne upisne kvote zapravo je najbolji pokazatelj na koje je studije najveća navala i

pritisak, pa maturanti do konačne odluke mogu sami procijeniti kolike su im šanse za upis na određeni studij.

Naravno, do srpnja će se redoslijed i na osobnim i na ovoj ukupnoj listi poželjnih studija ponešto promijeniti. Ali, u ovom trenutku, pokazuju

podaci AZVO, osim prethodno spomenutih, gužve će biti i – kako je to tipično za mlade generacije – na studiju animiranog filma i novih medija

na zagrebačkoj Akademiji likovnih umjetnosti, gdje se za 16 upisnih mjesta prijavilo dosad 105 kandidata, a za njih 53 (omjer 3,31) to je prvi

izbor.
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NAVALA U KRIMINALISTE

Sličan je pritisak i na studij grafičkog dizajna i vizualnih komunikacija na Akademiji primijenjenih umjetnosti u Rijeci (omjer 2,87), a umjetnički

nastrojenoj novoj generaciji maturanata zanimljiv je i studij dizajna na zagrebačkom Arhitektonskom fakultetu, gdje također više od tri

kandidata kojima je to prvi izbor konkurira za jedno upisno mjesto.

Među prvih deset najtraženijih studija u zemlji trenutno je i kriminalistika na zagrebačkoj Visokoj policijskoj školi, ali i aeronautika – modul vojni

pilot na zagrebačkom Fakultetu prometnih znanosti.

Na Sveučilištu u Splitu u ovome je trenutku također vrlo tražen studij dizajna vizualnih komunikacija na Umjetničkoj akademiji (omjer 2,5),

potom farmacija, gluma, kiparstvo, arhitektura i urbanizam, filmska i medijska umjetnost, komunikacija i mediji, rani i predškolski odgoj i

obrazovanje te medicina.

U Zadru, osim psihologije, dobro stoje i studij ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te studij menadžmenta, dok u Dubrovniku, iako

velikog pritiska zapravo nema (manje od jednog kandidata konkurira za jedno upisno mjesto na studiju prvog izbora) iza nautike po interesu

dolazi studij konzervacije-restauracije - smjer drvo, papir, tekstil, metal i keramika.

MEDICINA I FER U VRHU

Za upis novih studenata, međutim, jako će se morati namučiti na veleučilištima u Šibeniku te “Marko Marulić” u Kninu, gdje predviđene upisne

kvote daleko nadmašuju (trenutno) zanimanje potencijalnih kandidata.

Općenito, logopedija (osim Zagreba, izvodi se i u Rijeci), brojni umjetnički studiji, arhitektura, medicina, psihologija, farmacija, dentalna

medicina, računarstvo, pojedini studiji na kineziologiji, engleski jezik, ekonomija u Zagrebu, molekularna biologija, manje-više atraktivni su i

ovogodišnjoj generaciji maturanata.

Kada se uzme u obzir samo kriterij prvog izbora maturanata, razloga za zabrinutost nemaju medicinski fakulteti u zemlji, a svakako ne

zagrebački Fakultet elektrotehnike i računarstva za čiji je studij elektrotehnike i informacijske tehnologije i računarstva dosad stiglo i najviše

ukupnih prijava i najviše “oznaka” prvog izbora.

OGLAS
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Ukupna upisna kvota na tome je studiju 615 mjesta, a prijavilo se čak 1412 maturanata, od kojih je za njih 821 to prvi izbor (omjer 1,26). Na

drugome je mjestu medicina u Zagrebu, za koju je dosad stiglo čak 925 prijava, a za 548 to je prvi izbor. I u Splitu je dosad najviše ukupnih

prijava stiglo za studij medicine (čak 570) i najviše kandidata (103) navodi ga kao prioritet za upis, a ukupnih upisnih mjesta je 90. 

Privatna učilišta u problemu

Brojna visoka učilišta, osobito privatna, morat će dobro ‘uprijeti’ ne bi li pridobila nove studente, ali i mnogi studiji na javnim sveučilištima

nisu pretjerano atraktivni

mladim generacijama. Na primjer, niti jedna jedina prijava dosad nije stigla za 16 studijskih programa, među kojima, primjerice, za redovni

dvopredmetni studij slovačkog jezika i književnosti na zagrebačkom Filozofskom fakultetu (18 mjesta), izvanredni studij ljevarstva na

Metalurškom fakultetu u Sisku (20 mjesta) ili izvanredni stručni studij teologije na Visokom evanđeoskom teološkom učilištu u

Osijeku (40 mjesta).

Čak 127 studijskih programa niti jedan budući student nije označio kao prvi izbor, a njih oko 600 prioritet je za manje od deset kandidata. U

Splitu, na primjer, kada su u pitanju redoviti studiji s upisnom kvotom većom od deset, nikome nije prvi izbor studij kemijske tehnologije -

smjer zaštita okoliša na Kemijsko-tehnološkom fakultetu, premda je predviđen upis 24 ‘brucoša’, a prijavilo se dosad 12 kandidata.

Pada interes za pravo

Nastavlja se pad interesa za pravne fakultete u zemlji, a da se vodimo prema trenutačnim željama maturanata, pitanje je koliko bi njih

uspjelo popuniti i redovnu upisnu kvotu.

Na primjer, splitski Pravni fakultet u prvu godinu na studiju prava u novoj akademskoj godini prima 220 ‘brucoša’, dosad su zaprimili 197

prijava, a samo 51 kandidat navodi taj studij kao prvi izbor (omjer 0,23).

U Zagrebu na Pravu kvota je 632 mjesta, ukupno 692 maturanta zasad su izrazila želju ondje se upisati, ali samo za njih 187 to je prioritet.

U Osijeku je upisna kvota 155, prijavilo se 212 kandidata, a samo za njih 28 to je prvi izbor, dok je u Rijeci (180 mjesta) pravo prioritet za 45

kandidata.
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Provedite uskrsni odmor u jednom od

najljepših nacionalnih parkova! Svi paketi

uključuju i ulaznicu za Plitvička jezera

Od ožujka sve poskupljuje za 10%!? “Ljudi ovo

moraju znati, neka se na to pripreme”

Metoda mršavljenja 16 kg bez dijete i

treninga ruši rekorde popularnosti u Europi
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vene ZAUVIJEK!

L' Adria ponovno oduševljava svojim

akcijama! Iskoristi do 40% popusta na

proizvode za njegu lica

Postali ste paranoični? To ne znači da ste

bolesni, nego nešto posve drugo

#STUDIRANJE #LOGOPEDIJA

Želite li dopuniti temu ili prijaviti pogrešku u tekstu?

VIŠE NA WEBU

HRVATSKA I SVIJET  SVE KREŠILO

Pošto studiranje u Zagrebu? Dalmatinski

studenti su nam otkrili koliko im treba za

preživjeti mjesec dana u metropoli, donosimo

detaljnu računicu

Pročitaj više
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SVIJET  SVE DUBLJI RASKOL

Kremlj ima zlokobni plan za
Wagnerovce? Prigožin je bijesan,
Rusi bi mogli okrenuti svoje cijevi
jedni prema drugima

// PREMIUM  ISKUSTVO IZ 1. RUKE

‘Poslali su me kući, rekli da jedem
dijetalno i pijem čajeve. I da će sve
proći. A karcinom je u meni
rastao...‘
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Snijeg će padati u Splitu, Zadru,
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PIŠE DAVOR KRILE PIŠE IVICA MARKOVIĆ PIŠE DALMACIJA SD PIŠE SCENA SD

ZDRAVLJE  PRIRODNO I SVJEŽE

Iscrpila vas je zima? "Pokrenite se
i napunite se energijom!“

PIŠE SPONZORIRANI SADRŽAJ

// RECEPTI  RASKOŠNO

Ova je pogača zvijezda svakog
stola: bogata tekstura puna
maslaca i vrhnja čini je
neodoljivom, svi će vas pitati
recept

PIŠE SPIZA SD

// SVIJET  BRANIO MARIUPOLJ

Preminuo je zapovjednik Azova:
pogledajte kako je izgledao nakon
zarobljeništva u Rusiji

PIŠE VIJESTI SD

// PANORAMA  ŠTO ZVIJEZDE KAŽU

Horoskop za četvrtak: Jarci će
imati nesuglasica s voljenom
osobom, Lavovi poradite na
nervozi

PIŠE MOZAIK SD

//

sponzorirano

Nije mogla ući u XXL, a uz ovo je skinula
12 kg

Stručnjakinja za hranu: Ne treba
očekivati da će se cijene ikad vratiti na
razinu prije Covida

Metoda mršavljenja 16 kg bez dijete i
treninga ruši rekorde popularnosti u
Europi

Tajna metoda mršavljenja! Izgubite 2-3
kg dnevno!

Liječnici skrivaju istinu! Uklanja
proširene vene ZAUVIJEK!

Hrvatska studentica je otkrila novu
metodu mršavljenja! Jedna doza ujutro
dovoljna je za gubitak 18 kg u mjesec

Više na webu

POVRATAK NA VRH 
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